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مبحثدبیردرس

نام و نام خانوادگی

−۱)اگر بازۀ  یک همسایگی برای  و  باشد، محدودۀ  کدام است؟1 ۴x, ۲− x)۱/۴۱/۸x

(2 (1

(4 (3

(−۰/۲, ۰/۶)(−۰/۶, ۰/۲)

(−۰/۱, ۰/۲)(−۰/۲, ۰/۱)

a)اگر بازۀ  یک همسایگی عدد 3 باشد، بیشترین مقدار صحیح  کدام است؟2 − ۱, ۲a + ۳)a

2 (2 1 (1

4 (4 3 (3

aاگر بازۀ  یک همسایگی راست عدد 2 باشد، محدودۀ  کدام می تواند باشد؟3 − ۲b, ۲a + b( )b

(2 (1

(4 (3

−۱, ۰( )−۰/۵, ۱( )

−۱, ۱( )−۰/۱, ۱( )

۳bگر  یک همسایگی محذوف عدد 4 باشد، آنگاه بازۀ  یک همسایگی برای کدام یک از عددهای زیر است؟4 − ۲a,۷ ∪( ) c, ۲a + b( )a, b( )
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همسایگی و مفهوم حد یک تابعمحمدحسین کشانیحسابان



2لرنیتو 1399 /5

xمجموعه جواب کدام نامعادله، یک همسایگی نقطۀ  نیست؟5 = −۱

(2 (1

(4 (3

x −۲ ۲x − ۸ < ۰∣x + ۲∣ < ۲

≤
x − ۴۲

x + ۲x + ۱۲
۰(x + ۱)(x +۳ x + ۲) < ۰

، بازۀ  یک همسایگی عدد 3 می باشد؟6 xxبه ازای کدام مجموعه مقادیر  + ۱, ۲x − ۱( )

(2 (1

(4 (3

∅۲{ }

۲ < x < ۲/۵۱/۵ < x < ۲

xاگر  باشد، بازۀ  یک همسایگی عدد  است. حداکثر مقدار  کدام است؟7 ∈ a, b( )۲x − ۱,۳x + ۱( )−۲b − a
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۲
۱
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، نماد جزء8 در کدام گزینه هیچ همسایگی راستی از نقطۀ داده شده نمی توان یافت که در دامنۀ تابع  قرار داشته باشد؟ (

صحیح است)

f (x) =
۲− x[ ]

۱
[ ]

(2 (1

(4 (3

x = ۱x = ۲

x = ۳x = ۰
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در کدام تابع با ضابطۀ زیر،  تابع در همسایگی راست عدد یک، تعریف شده ولی در همسایگی چپ آن تعریف نشده است؟9

(2 (1

(4 (3

f (x) = x − ۱f (x) =
x − ۱
x − ۱۲

f (x) = ۱− x
f (x) = {

x − ۱ ; x < ۱
۳ ; x = ۱

در کدام نمودار زیر، تابع در همسایگی چپ نقطۀ صفر تعریف شده ولی در همسایگی راست آن تعریف نشده است؟10

(2 (1

(4 (3

مجموعه جواب کدام یک از گزینه های زیر، شامل همسایگی عدد 3 نیست؟11

(2 (1

(4 (3
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B = {x ∈ R∣ x − ۲ >∣ ∣ }
۲
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>کدام یک از موارد زیر درمورد مجموعه جواب نامعادله  صحیح است؟12
x − ۲x + ۴۲

x − ۶
−۱

همسایگی عدد 3 است. (2 همسایگی راست عدد 2 است. (1

همسایگی محذوف عدد 2 است. (4 همسایگی راست عدد  است. (3−۱( )

x۳xبزرگ ترین بازۀ مقادیر  که به ازای آن بازۀ  یک همسایگی عدد  نیست، کدام است؟13 − ۱, ۲x + ۳( )−۲
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fکدام گزینه درمورد دامنۀ تابع  صحیح است؟14 (x) =
x − ۶x + ۹۲
−x + ۶x − ۸۲

شامل یک همسایگی عدد 3 است. (2 شامل یک همسایگی محذوف عدد 3 است. (1

یک همسایگی راست عدد 4 است. (4 یک همسایگی چپ عدد 2 است. (3

<هیچ همسایگی چپی از نقطۀ ............ نمی توان یافت که در جواب نامعادلۀ  صدق کند.15
∣x − ۳∣
x − ۴۲

۰
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در کدام نمودار زیر، تابع در همسایگی چپ نقطۀ صفر تعریف شده ولی در همسایگی راست آن تعریف نشده است؟16

(2 (1

(4 (3

، در نقطه ای با کدام طول زیر، هیچ نوع همسایگی (چپ یا راست یا دوطرفه) ندارد؟ ([ ]، نماد جزء صحیح است)17 fتابع با ضابطۀ  (x) =
[x]
۱

1 (2 صفر (1

(4 -1 (3
۲
۱

a۲aحدود  کدام باشد تا بازۀ  یک همسایگی عدد  محسوب شود؟18 − ۱, a + ۲( )x = ۳
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(4 (3

۱ < a < ۲<
۲
۳

a <
۲
۷

۲ < a < ۴−۱ < a < ۲


